



# Cinkarna Celje generalni pokrovitelj Ženskega košarkarskega kluba Cinkarna Celje

Cinkarna Celje je sredi maja prevzela generalno pokroviteljstvo Ženskega košarkarskega kluba (ŽKK), ki se po novem imenuje Ženski košarkarski klub Cinkarna Celje.

Na novinarski konferenci je predsednik Uprave in generalni direktor Cinkarne Celje Tomaž Benčina celjskim košarkaricam čestital za uspešno leto, v katerem so postale pokalne zmagovalke, osvojile Ligo Waba in sezono zaključile z naslovom državnih prvakinj: *»Verjamem, da je bilo za to potrebna veliko truda in energije, za kar igralkam in vodstvu kluba čestitam. Pomembno se nam zdi, da v 6 selekcijah kluba trenira kar 250 mladih deklet. Ne glede na to, ali to počno le za sprostitev ali s ciljem postati vrhunske športnice, menim da jih je treba pri tem spodbujati in jim pokazati, da smo opazili njihov trud. In ne nazadnje, Cinkarna Celje je v svoji tržni dejavnosti usmerjena predvsem na tuje trge. Verjamemo, da bomo tudi z vstopom na košarkarski parket še naprej krepili dolgoročne dobre odnose s kupci po svetu.«*

S prihodom novega generalnega pokrovitelja so zelo zadovoljni tudi v vodstvu ŽKK Cinkarna Celje. Predsednik Borut Kop se zaveda, da klub na svoja pleča, z vstopom novega generalnega pokrovitelja, prevzema veliko odgovornost. Klub je sočasno podpisal tudi nadaljnje 4-letno sodelovanje z dosedanjim trenerjem in selektorjem reprezentance Damirjem Grgičem. Ta je na čelu celjske ekipe 8 let, klub pa si je pod njegovo taktirko priboril 6 naslovov državnih in pokalnih prvakinj.

Odgovorno nalogo so ob tem prevzeli tudi v PE Marketing, kjer so se skupaj s košarkarskim klubom lotili prenove grafične podobe kluba. Z novim logotipom, sloganom in celostno podobo bo podjetje še okrepilo svojo prepoznavnost na košarkarskem parketu in zunaj njega.

Čeprav je letošnja sezona končana, pa sta se prvih metov in pravih odbijanja že učila tudi Cinka in Cinko. V imenu podjetja sta navdušila na zaključku interne lige Šole košarke, pod okriljem katere trenirajo dekleta iz 13-ih osnovnih šol s Celjskega.

Špela Kumer



Novinarska konferenca ob podpisu pogodbe o generalnem pokroviteljstvu Ženskega košarkarskega kluba Cinkarna Celje